

A los obreros

Hermoso ha sido el ejemplo que han dado los obreros en la votación del día 19. Mas de sesenta mil obreros y obreras de la provincia de Alicante han acudido a las urnas a depositar su candidatura en favor del Bloque Agrario de Unión de Derecha. Estamos satisfechos de nuestra unión y de nuestro triunfo, éxito que nos obliga a dar una nueva batalla, que la aceptamos, pero no con esa manifestación marcada hacia la izquierda remora y pedición del proletariado.

Nosotros ante tamaño atropello no desmayamos un momento; vamos de nuevo a la lucha sin pasarnos en las deliberaciones de los desaprensivos, despreciando sus combinaciones, haciendo burla y sarcasmos de nuestra soberana voluntad. Hagamos oídos sordos al amañado de nuestros enemigos. No consintamos la poda de nuestra candidatura para acoplarse en ella a los hombres finos que en las cortes constituyentes se olvidaron de nuestros hogares. No hagamos combinación con ateos y masones. Estos apartados de las doctrinas de Cristo no pueden mirarnos ni tratarnos como hermanos.

La hermandad está en nosotros, en nuestro comportamiento; y siendo así, no necesitamos de nuevos consejos; vayamos decididamente a las urnas sin pasarnos a discurrir si son galgos o son podencos, son ambas cosas a la vez y debemos ponernos a cubierto para equipocar sus malas intenciones.

También hemos de hacer oídos sordos a esas nuevas centinelas que los socialistas lanzan a los cuatro vientos diciendo a los obreros que si triun-

fan las derechas perderemos todos los beneficios que sus leyes nos han proporcionado. Nosotros ignorando que leyes son esas que los obreros no las hemos conocido ni visto por ninguna parte, vamos directamente al triunfo de la candidatura de derechas la primitiva, la que por el resultado obtenido en la votación del día 19 tenemos la seguridad de sacar a flote mañana.

Los obreros no nos dejamos llevar de las combinaciones trastreras que se pregonan después del escrutinio. Los políticos desaparecidos bien pueden postular por calles y centros de reunión la cooperación de nuestros votos para saciar sus conveniencias particulares olvidando las cosas de Dios y el bien de la patria.

Los obreros todos, salvo los envenenados con las doctrinas marxistas que saben distinguir lo bueno de lo malo, han votado en toda España por su mejoramiento social y espiritual, llevando a la Cortes varios obreros con las manos encallecidas, en combinación con las grandes figuras sociales de la nación, y dignos caballeros merecedores de nuestra representación.

Vayamos a votar con el mismo entusiasmo que lo hicimos el día 19 para conseguir el mismo triunfo. Dejemos aun lado las amenazas convencionales de los desaprensivos y voteemos la primitiva candidatura sin miedo a nada ni a nadie y consigüeremos el triunfo de las derechas que es el triunfo de los obreros de categoría.

DN OBRERO ALBAÑIL

Poetas. Liturgias

No es seguro que haya 115.000 poetas en el Japón, pero si que hay 115.000 japoneses que quieren serlo. Así se deduce del concurso abierto por la Revista nipona «Hochi Shum-bun», al que han acudido con sus composiciones 115.000 japoñeses.

La noticia no es sola y precisamente curiosa. Conviene destacarla como indicador de un magnífico estado de ánimo nacional en un país exaltadamente patriota colocado en una encrucijada difícil, del rminadora del porvenir.—El Japón se encuentra hoy, en efecto situado ante el mundo y ante sí mismo como lo estaba la Gran Bretaña—toda proporción guardada—ante sí propia y el mundo al inventarse la caldera de vapor y el telar mecánico; en posición de vivir o morir.

Evidentemente Occidente no es Oriente. Pero los poetas son de una misma complexión en todas las latitudes y señalan en cada país donde abundan, un estado profético, un estado de gestación precursos, resonadores de rumbos, de determinaciones definitivas e irremediamente seguras.

La abundancia de poetas, de vates, significa una plenitud exuberante de afanes comunes, de sensibilidad nacional, de presentimientos vagamente compartidos. Un pueblo que canta es un pueblo que anhela, que espera y no desespera. Ser poeta o querer serlo es vivir o querer vivir. Gabriel y Galán lo expresó maravillosamente en el «Poema de la ganancia»: «...porque bien sabes tú, Dios providente, que no puede vivir el que no canta». Y esto aunque la miseria, tanta miseria, nos azote, aunque pisemos abrojos con los pies desnudos, aunque nos sintamos coronados de espinas... que si Dios nos deja voz en la garganta, al cantar dura, te el esfuerzo doloroso, constante de esta ganancia aspera en que vivimos, las ruinas se levantan, a nuestra voz y es nuestro surco, sepultura prometedor de resurrección en la siembra de toda brava y fecunda esperanza, camino cierto de victorias todavía invisibles pero palpantes ya en el páramo presente.

Muchas veces, desde que la tormenta republicana asoló nuestras tierras, hemos escrito de esta falta de poetas entre nosotros. La Revolución no los tuvo. De ello inferimos una y otra vez que la Revolución era un árbol seco o sin raíces hondas; planta de vida corta, vivaz, enredadora, efímera. Pero ¿dónde están los poetas, los músicos, los artistas de la Contra-Revolución?...

Nos hacen falta. Será preciso que surjan. A todo conceder, y en cuanto la Poesía es capaz de trocar el sepulcro en cuna, podemos entender y sentir como canto, como vaticinio, el gran coro de las elecciones del pasado día 19. Pero un clamor por concertado que sea no es Poesía; tiene demasiado de informe por magno que en sí sea. Inundación, huracán, tempestad o terremoto, necesita de un Poeta, de uno por lo menos, para

perpetuar primeramente su memoria y luego darle un sentido concreto, positivo de actividad y de eficacia; y finalmente, para lograrle medida, tono, forma, viabilidad; para que todos se den cuenta, personal y colectiva, de su magnitud, de su precio, de su significación y aprovechamiento. El poeta es concertador, ordenador, armonizador de clamor y formulador de lo abstracto.

Ni la República tuvo su «Marsellesa» ni tiene aun la gran reacción nacional su himno, su poeta, su canto. Un himno de un poeta de abajo arriba, la flor espléndida de la planta profunda en espera del fruto que la flor promete... «Porque bien sabes tú, Dios providente, que no puede vivir el que no canta». Hombres y pueblos, voces todavía sin coro que de pronto, cuando una de ellas acierta con la tonada, se aúnan para cantarla afinadamente porque en las palabras del poeta hallan sus palabras propias, las que el sentimiento dictaba a todos aunque uno solo supo decir las justamente...

¡Poetas, poetas! ¡Uno solo siquiera! Los 115.000 concursantes japoneses son ya la segunda fase del clamor que tiende a pasar de boceto a cuadro, de maqueta a estatua. Bastara que uno de esos 115.000 acierte, que dé exactamente con la fórmula misteriosamente oculta, sin perfiles pero en sustancia, en la gran alma nacional, para que el coro activo, constructor, justo, original, tradicional, cante arrolladoramente, como un ejército en marcha, la canción litúrgica de la patria viva.

¡Litúrgica!... ¡Poética!... La patria, como la Iglesia, tenía su liturgia. Hay que restaurarla poéticamente porque incluso poéticamente se ha perdido. Magnífica y extinta liturgia de la Patria: militar primeramente, y rural luego. Y entre los campos de batalla y los campos de labor se colocan los oficios y las profesiones, las artes y las letras en el gran desfile de los siglos, en el gran río continuo, cada día engrosado, a veces turbidamente, pero siempre él en procesión de afluencias y confluencias constantes...

¡Ya se ve que el solo hablar de todo esto, aun en la forzada prosa periodística—¡tanta es la fuerza, la virtud del tema!—convierte la sequedad de las palabras sin ritmo musical, en un canto de todo lirismo a la vida de la nación que resucita...—E.

¡Alicantinos!

NO OLVIDEIS AL EMITIR VUESTROS SUFRAGIOS EL PROXIMO DOMINGO, QUE DON JOSE CANALEJAS FERNANDEZ ES EL HIJO DE UN ILUSTRE PROTECTOR DE NUESTRA PROVINCIA, Y QUE DON MANUEL SENANTE MARTINEZ ES EL PALADIN DE LA BUENA CAUSA QUE HA SABIDO HONRAR A SU PATRIA CHICA EN EL FORO, EN LA PRENSA Y EN EL PARLAMENTO.

Lea Vd. EL DIA

Campañas pro paz social

Comentarios breves: Martínez de Velasco

No sé si don José Martínez de Velasco es hombre genial o mediano, lo que sí creo, porque lo vemos Trotski y Tirois, es que es hombre excepcional en esta cachillada de lobos, lobeznos y ovejas políticas.

Sólo con la vista en «lo alto», pueden los hombres prescindir de sí mismos, como lo ha hecho este gran español, a quien hombres, mujeres y adolescentes deberán una consideración, un agradecimiento de extrarradio...

Martínez de Velasco (noble víctima propiciatoria) ha sido el primer jalon para la «Paz Social».

Sin un hombre de bastante elevación patriótica, para supeditar lo al bien de España, a la paz de su España, los odios y las concupiscencias electorales hubieran provocado la riada de sangre humana que encharca ética y materialmente la

vida de los pueblos para muchos lustros.

La palabra «ejemplar» tan prodigada, es la voz que cuadra a esta ejemplar conducta de sacrificios, de renunciaciones ¡hasta de honestas humillaciones! por armonizar la paz española.

¿Qué homenaje ha de hacerse a esta clase de héroes? ¿Un homenaje con frutas?

¡No! Una tarjeta respaldada de puño y letra de cada cual español que sepa estudiantemente «agradecer»...

Si la historia política de España no ahondara en la profundidad de su sacrificio por evitar guerras fratricidas; la gratitud de las madres españolas, legará a nuestras hijas entre los nombres bendecidos, el de José Martínez de Velasco, el Ungido por el Señor...

Alejandro BHER

Información deportiva

El partido Hércules-Elche de mañana

El Alicante a Almería.—Los matches de Liga en toda España

MAÑANA EN «BARDIN»

Los eternos rivales Hércules y Elche, se enfrentarán mañana, a las tres, en el Estadio, en pelea liguera, que sin pecar de exagerados, podemos decir que será de las épicas.

Ambos cuadros saldrán al terreno dispuestos a ganar los dos preciosos puntos tan buenos para sus respectivos cuadros de clasificación, y que tanto pueden decir a la terminación de la eliminación del grupo.

El once de casa debe vencer por varios conceptos: El primero, porque es, ha sido y debe ser superior a los visitantes, y porque necesita por todos los medios esos puntos que mañana se ponen en litigio.

Lucha emocionante es la de mañana. Mucho se juega la afición de Alicante y su equipo, pero a pesar de ello esperamos que ésta se conduzca toda dentro de la mayor legalidad.

Así lo esperamos de nuestro sensatísimo público, y más que todo, esperamos la tranquilidad de ambas «hinchadas» por ser el día quees.

La formación de los cuadros contendientes, salvo modificaciones de última hora, serán las siguientes: Elche F. C.: Leguey; Cascales, Orriols; López, Piqueres, Navarro; Irlés, Bestit II, Clement, Nolet o Sosa y Baeza.

Hércules F. C.: Pérez; Vaso, Maciá II; Salvador, Cuenca, Mugica o Páez; Mendizábal, Adelantado, Suárez, Tatono y Gomila.

De la dirección del match se encargará el colegiado regional señor Balibrea.

Mañana no se dispondrá de muchas fuerzas para garantizar el orden en el campo. Mañana es el día de homenaje a la afición por su excelente conducta a lo largo de toda la temporada. Y mañana esperamos, como ya decimos anteriormente, que ese tan noble pueblo deportivo de Alicante deje patente por milésima vez, su enorme dosis de comprensión, de sansatez y de cordura.

¿A que no nos equivocamos?

EN ALMERIA

Mañana, también los once bravos equipiers del Alicante se las entenderán con el Atlético local en partido correspondiente al 5.º grupo del torneo liguístico español.

Dura es la prueba de los chicos del maillot azul, pues derrotar a un «chuso» en su propio «gallinero» es empresa harto árdua, teniendo en cuenta que todos los factores que pueden dar algún beneficio están del lado de los de Almería.

A pesar de todo, no esperamos que la muchachada de Prats sea bñtada sin dificultad; y, por último, demos que no nos sorprendería que el Alicante nos diese la gran alegría.

¡A lo mejor! La formación del once almeriense la desconocemos, no así la de los nuestros, que será la siguiente:

Galiana; Muñiz, Juanelo; Prats, Peinado, Galiano; Antonio, Nieto, «El Águila», Tormo y Gómez. Una garantía más para el buen

Mañana, a las urnas

Mañana, los elementos derechistas de la provincia, acudirán con entusiasmo a las urnas para votar la candidatura recomendada por EL DIA que es la verdadera candidatura de derechas. Bajo ningún pretexto, ningún católico que lo sea de veras, debe votar a los masones.

Honradamente hemos sostenido este criterio, el más recto, el más justo. Y contra nuestra actitud resuelta, los interesados en lo contrario, han envenenado las conciencias, y nos produce verdadera pena ver a respetables señoras acercarse a nuestra casa en súplica de que hagamos una rectificación, porque así lo quieren los intereses de la Patria. ¿Es que acaso la salvación de España está en apoyar precisamente a los que han cooperado a la indisciplina y, llamándose liberales, han herido los sentimientos del país?

Paralela con esta campaña equivocada, injusta y anticatólica, lenguas llenas de fango, han lanzado la especie de que nuestra actitud obedece a un deseo material y mezquino. Contra esta afirmación canallesca, saldremos al paso, no hoy, que no tenemos tiempo para ello, si no en días sucesivos. Ya sabrá Alicante quienes son los caballeros del ideal y quienes intentaron comprar las conciencias. Honradamente hemos hecho una campaña que provincia entera califica de magna, y no hay dinero para que nos desistamos de nuestra ruta. Si un móvil innober nos impulsara, el dinero estaría en nuestro bolsillo, porque lo hemos rechazado. Así, porque lo hemos rechazado.

No se debe engañar a la opinión para extraviarla, y menos a costa de la honra ajena.

Pero de todo esto ya hablaremos; y hablaremos con gran claridad. Lo esencial ahora es que quienes están a nuestro lado no desmayen, resueltamente voten la candidatura que venimos recomendando. Hacerlo contrario es trabajar por el enemigo. Nosotros no necesitamos alianzas que nos han de costar caras. Quienes las necesitan que las pacten. Pero salvar a España no se debe caminar por senderos tortuosos. Es un camino recto el trazado por las conciencias honradas.

Y por ese camino vamos nosotros. Y con nosotros la provincia entera como quedará mañana demostrado en las urnas.

¡A votar, católicos de la provincia de Alicante; a votar la verdadera candidatura de derechas, porque el triunfo es nuestro!

- En Sabadell: Sabadell—Irún.
- En Vigo: Celta—D. Coruña.
- En Gijón: Sporting—Murcia.
- En Pamplona: Osasuna—A. de Madrid.

TERCERA DIVISION

- En El Ferrol: Racing—Valladolid.
- En Baracaldo: Baracaldo—Alavés.
- En Alicante: Hércules—Elche.
- En Cartagena: Cartagena—Levante.
- En Madrid: Nacional—Logroño.
- En Valencia: Gimnástico—Zaragoza.
- En Oviedo: Ovetense—Gijón.
- En Zaragoza: Arenas—Huesca.
- En Orense: Galicia—U. de Vigo.
- En Torrelavega: Torrelavega—Santoña.
- En Almería: Atlético—Alicante.
- En Jerez: Jerez—Malacitano.
- En Madrid: Ferroviaria—Tranvía.

- En Murcia: Imperial—G. Abad.
- En Barcelona: Júpiter—Badalona.
- En Girona: JEn Girona: Sporting—Murcia.
- En Gerona: Gerona—Granollers.

Dirección General de

Reforma Agraria

SABASTA DE PINOS

El día 19 de Diciembre de 1933 hora de las doce tendrá lugar en Ayuntamiento de Villena (Alicante) la subasta de tres mil ochocientos treinta pines apeados y descortezados en diversos lotes de la Colonia Agrícola «Sierra de Salinas», sita en término municipal.

El acto que se verificará por pública subasta, será presidido por el Jefe de la Oficina que se designe; y el pliego de condiciones que ha de regir la subasta se hallará a disposición de los licitadores, en el Ayuntamiento de Villena y en poder del Delegado de la Colonia.

El tipo de tasación, sobre el que se versará la licitación es el de 40 mil cuatrocientos cuarenta y seis setas.

Madrid 23 de noviembre de 1933.—El Director General, J. Benayas. Rubricado.

Raúl Soto Chapuli

Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones bancarias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales
Empréstitos del Estado
DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)
ALICANTE

Candidatura del Bloque Agrario Antimarxista

Para Diputados a Cortes

- Manuel Senante Martínez
- José Canalejas Fernández
- Rafael Alberola Herrera
- Joaquín Chapaprieta Torregrosa
- Francisco Moltó Pascual
- José Martínez Arenas
- Juan Torres Sala

Los agrarios acuerdan colaborar con cualquier Gobierno que se forme

Madrid 2 (3 t)

REUNION DE LOS DIPUTADOS AGRARIOS
A las cinco y cuarto de esta tarde se reunieron en el Congreso los diputados agrarios, treinta y cinco. Entre los reunidos figuró la presidencia del señor Martínez de Velasco. El total de los reunidos era el treinta y cinco. Entre los reunidos figuraban el señor Calderón, el Conde de Romanones, el señor Fanjul, Ryo Villanova y Rodríguez de Ffíguri, y como representantes de la C.E.D.A. los señores Oriol, Ortiz de Solórzano y Casa nueva.

Al entrar el señor Calderón manifestó a los periodistas que en esta reunión quedaría marcada definitivamente la actitud que haya de adoptar la minoría agraria.

No se mostró en cambio tan optimista el señor Martínez de Velasco, quien aseguró que no sabía los acuerdos que podrían ser tomados.

El Conde de Romanones, por el contrario, declaró partidario de una colaboración con el Gobierno que se forme. Eligió después al Presidente del Consejo y al ministro de la Gobernación por haber hecho unas elecciones, sinceras, y terminó diciendo que él asistía a esta reunión por su carácter exclusivamente de agrario de la provincia de Guadalajara.

La reunión terminó a las ocho y media de la noche y a la salida fué facilitada a la Prensa la siguiente nota:

La minoría agraria, después de una amplia

discusión, acordó por unanimidad prestar su apoyo, dentro del Parlamento, a cualquier Gobierno que se constituya a base de que incorpore a su programa aquellos principios que han servido de nexo para la unión de las derechas en la propaganda electoral y se acordó también por gran mayoría la personal de los elementos de ella que a este efecto, y previa la anterior declaración, fuesen requeridos.

Crónica social

Se encuentra ya casi totalmente restablecido de las lesiones que desgraciadamente se produjeron en las oficinas del jefe de Telefonos, el señor comisario de Policía, don Alfonso Soto Rátés.

Sinceramente lo celebramos.
—Hoy celebra su onomástica, la encantadora niña Elisita Torrel, hija del distinguido letrado don Francisco.

Reciba nuestra más cariñosa felicitación.
—Ha dado a luz una preciosa niña la distinguida señora doña María Gómez Miralles, esposa de nuestro buen amigo don Arturo Bernabéu Guillén.

—Se halla en Alicante la señora viuda de Cervera, madre política del ex presidente de la Diputación, don Manuel Pérez Mijere.

—Se encuentra en Alicante el reputado arquitecto don Pedro Muguruzá.

—Hoy es esperado en Alcoy el ex ministro de Justicia, don Juan Botella.

Compañía de Circo

La gran compañía de Circo que dirige Alfonso Luftman, y que procede del Circo Medrano, hará su presentación en la Plaza de Toros, mañana domingo.

Está compuesta de 50 notabilísimos artistas, destacadas figuras en el mundo del arte, que han merecido grandes elogios de la Prensa mundial por la originalidad de sus trabajos.

El espectáculo comenzará a las tres y media.

Próximas Oposiciones al Banco de España

Más de 200 plazas

No se exigen títulos

indicada para Peritos y Profesores mercantiles

EDAD 21 a 26 AÑOS

Para informes dirigirse a Don

José C. Lassaletta, Doctor Esquerdó 2 y Cid 42

Se alquila

almacén espacioso, con garage y despacho.

Razón Ferreteria Ubeda, Teléfono 1213.

Como viajan los ex-ministros de la República

Madrid. — También en el citado periódico «La Nación», se publica una carta del señor Linares Rivas, en Rivas en la que dice que ha venido a Madrid viajando en el mismo tren en que lo ha hecho el señor Casares Quiroga, el cual venía custodiado o guardado por cuatro policías.

Dice que durante el trayecto, entre los billetes, gratificaciones, comidas, etcétera, se han tenido que pagar más de quinientas pesetas, y cree que esto es demasiado, pues estamos en un régimen de igualdad y debemos ser todos iguales, debiendo todos ser guardados por el Estado y que éste se encargue de pagar los gastos de nuestra custodia.

La vida en el teatro

PRINCIPAL

COMPANIA MORA — ESPANTALEON

Esta noche con el estreno de la grandiosa comedia de Fernández de Sevilla «La Chascarrillera» se presentará en el Principal la notable Compañía de Comedias Comicas que dirigen los excelentes primeros actores Salvador Mora y Juan Espantaleón, y en la que figura la eminente primera actriz Irene Barroso.

Mañana por la tarde se celebrará la primera función de abono representándose la misma obra que esta noche, y por la noche se pondrá en escena la graciosa comedia en la que los titulares de la Compañía hacen una verdadera creación «Casale... y Veras».

El lunes por la noche se celebrará el grandioso estreno de Fernández del Villar, Don Pedro el Cruel.

Aviso importante

El Hogar del Porvenir

SOCIEDAD COOPERATIVA DE AHORRO Y CONSTRUCCION DE PALMA DE MALLORCA
El Inspector de esta Capital se complace en comunicar a los señores asociados y al público en general, que el Consejo de Administración ha acordado celebrar sorteo de varias casas en Alicante, a final de Febrero o primeros de Marzo de 1934.

El sorteo será público y ante Notario en el local que con anticipación se anunciará.

En este sorteo, entrarán todos los que se asocien desde el día de hoy hasta ocho días antes del mismo.

Es requisito indispensable para entrar en sorteo, estar al corriente en los pagos.

Para toda clase de detalles y suscripciones en las Oficinas Alfoaso el Sabio 24 - 1.º de 9 a 13 y de 15 a 18.

Inspector General de la Provincia

Manuel de Infantes Millán

¿Por que los «Almacenes Hinojal Bailén 4» venden tan barato?

Porque un conocimiento profundo de la producción española y extranjera y el hacer sus compras al contado, les permiten surtir en las fábricas que más barato producen.

Visite esta casa y verá su enorme surtido en TRAJES INTERIORES SETERS, JERSEYS, MEDIAS, CALZETINES, camisas para Caballero, fajas, bolsos para Señoras, y otros artículos todos ellos a precios de fábrica. No lo olvide, siempre ALMACENES HINOJAL.

Instituto de Legislación

Estudios completos para la Carrera de Abogado. — Preparación práctica para oposiciones a Notarías y Registros de la Propiedad.

INFORMES AL DIRECTOR

Don Rafael Martínez Bernabéu

Torrijos 12 — ALICANTE

Gil Robles en un discurso en el Monumental Cinema, demuestra la importancia de la segunda vuelta electoral

Madrid, 2 (3 t)

Ayer tarde, en el Monumental Cinema, que se hallaba por completo lleno de público, ha dado Gil Robles una conferencia dedicada exclusivamente a los apoderados y a los interventores electorales de Acción Popular.

La presencia del señor Gil Robles en el escenario fué acogida con una ovación estruendosa, de larga duración.

Comenzó agradeciendo a todos sus esfuerzos del día 19, a los que principalmente son debidos los resultados de ahora, y aun cuando a cada uno particularmente se deba la aportación que en defensa de la causa ha puesto, el triunfo ha sido principalmente del conjunto de organización, que continúa en pie.

Tenéis derecho, les dice, a figurar como principales factores de este triunfo.

En Madrid éramos nosotros los únicos que representábamos el frente antimarxista. Queríamos hacer experiencia, y ahora por ella todo Madrid sabe que tenemos ciento cuarenta mil votos y doscientas asistencias de diputados conseguidas en toda España. Hemos ido a la coalición en seis o en siete provincias en donde todos entendían que debíamos de ir. Triunfamos en éstas, pero nuestro triunfo principal está en el resto de España, en donde fuimos solos, completamente solos, a la lucha.

A nosotros nos han sobrado votos en todas las provincias para llevarnos las mayorías, y aun para regalárselos a quienes de otra manera no podían ni siquiera ir a estas nuevas Cortes.

Se dice ahora por un ministro, que si hemos triunfado ha sido por la condescendencia de este Gobierno, y si esto fuera así, este Gobierno debería ser considerado como el más incapaz de todos los Gobiernos.

Hay necesidad de trabajar más, mucho más, para conseguir el triunfo en la segunda vuelta. En ella se ventilarán en toda España cerca de 100 actas, y hay que evitar que ellas puedan caer en manos de los socialistas. Si nos dejamos, éstos y los demás partidos de izquierda se llevarán estos puestos y con ello resultaría que los socialistas podrían tener una minoría perturbadora.

Nosotros tenemos ya diputados suficientes para que no se pueda gobernar contra nosotros, pero no los tenemos en cantidad para gobernar a nuestro gusto. Muchas veces en las pasadas Cortes, las derechas no podían seguir la obstrucción porque les faltaban cuatro o cinco diputados. Un puñado de diputados de derechas puede ser la tabla de salvación para España. (Ovación.)

En Madrid van a cubrirse ahora doce puestos, y la lucha está planteada entre socialistas y antisocialistas; quien no acuda a las urnas el próximo domingo, podrá ser considerado como un traidor a la Patria, a la religión y a la sociedad. (Aplausos.)

Me dirijo también a la masa neutra para que piense en el discurso pronunciado hace pocos días por Prieto. No se ventilará ahora el pleito de Monarquía o República. Los so-

cialistas quieren a toda costa implantar la dictadura del proletariado, o sea el dominio de los primates del socialismo. Si ellos se ponen al frente de las masas para hacer la revolución, serían dignos del triunfo; pero todos sabemos que se trata sólo de hombres que apenas ven las cosas un poco contrarias a sus aspiraciones, ya están pasando la frontera o quitándose de en medio (Ovación.)

(En estos momentos en el salón se produce un incidente por creer el público que la «radio» se corta para no dejar oír los aplausos que se tributan al orador.)

El señor Gil Robles alude a este incidente y dice que casi cuesta trabajo creer que así pueda pasar. Además, esos censores no tardarán mucho en venir a nosotros para pedirnos que les protejamos.

Dice que él tiene las pruebas de las muchas actas que le han sido arrebatadas a las derechas en varias provincias. Hoy se va a celebrar una reunión de rabadanes, los cuales seguramente van a pedir la disolución de las Cortes. Si se quieren disolver las Cortes, que se disuelvan; iremos nuevamente a la lucha y entonces traeremos cuatrocientos diputados. (Aplausos.)

Dice a continuación que acaban de comunicarle que no ha habido interrupción alguna de la «radio», y termina exhortando a todos a cumplir con su deber el domingo próximo. El triunfo del día 3, es el triunfo del Parlamento en la legislación y en la rectificación de la política sectorial que hasta aquí se ha desarrollado. En resumen, éste será el triunfo de España.

Una grandiosa ovación acoge las palabras del orador, que es muy felicitado por el público.

Los radicales

En el Círculo Radical facilitaron a última hora de la tarde la siguiente nota:

«Reunidos los organismos directivos en la provincia de Madrid de los partidos republicanos radical y conservador, y examinada la situación creada con motivo de la segunda vuelta electoral, han acordado retirar la candidatura, entendiendo que así sirven mejor a los intereses de los pueblos y dan una prueba más con hechos de su afecto a la provincia.

Declina la coalición radical-conservadora, toda responsabilidad por el resultado de la contienda en aquellos núcleos que lo han sacrificado todo ante sus egoísmos personales o sus fanatismos partidistas.

Los aliados y simpatizantes que, dan, pues, en libertad de proceder con arreglo a su conciencia, y los organismos directores emprenderán en breve una labor eficaz de defensa de los intereses de la provincia, tanto en la cintura de Madrid como en los pueblos, y se está organizando ya un gran acto comarcal de propaganda en Arganda, para dentro de breves días, a cuyo acto asistirá, probablemente el señor Lerroux.»

Propague Vd. EL DIA

En Gobernación

El ministro de la Gobernación, al recibir a los periodistas de madrugada, les dijo:

—Me interesa desmentir la noticia que dan algunos periódicos, atribuyendo al señor Gil Robles, y creo que sin fundamento alguno, una carta en la que se dice que, de acuerdo con el Gobierno, confeccionó cierta candidatura.

Aunque el señor Gil Robles lo desmintiera por su parte, me interesa a mi hacer constar que no ha tenido relación alguna con el Gobierno, y que la noticia es absolutamente falsa.

Agregó el señor Rico Avello que ha terminado por completo la primera vuelta de las elecciones y han sido proclamados los siguientes diputados:

67 de Acción Popular.
80 agrarios.
11 nacionalistas vascos de derecha.

11 tradicionalistas y monárquicos
2 indefinidos.
78 radicales.
14 conservadores.
5 de Acción Republicana.
1 radical socialista.
2 radicales socialistas independientes.

1 federal.
23 de la Esquerra.
27 de la Lliga.
1 Unión socialista catalana.
6 de la Orga.
9 liberales demócratas.
1 progresista.
12 republicanos independientes.
27 socialistas.

En total, 378 diputados.
Quedan 95 puestos para la segunda vuelta.

Agregó el ministro que el gobernador de Ciudad Real le trasladaba un telegrama del jefe de Vigilancia de Manzanares, en el que se dice que, según confidencias, a las doce de la noche se izó la bandera roja en el Ayuntamiento.

El gobernador dice que aquel puesto está integrado por un sargento y nueve números; pero ha dispuesto la salida de fuerzas de Asalto, al mando de un oficial, por si se confirmasen las noticias restablecer el orden y la legalidad con toda rapidez.

Dió cuenta de la solución del conflicto de Andorra, del que habló hace algunos días.

Se ha celebrado una reunión en Seo de Urgel entre patronos y obreros con el veguer de Andorra, llegándose a la aprobación de una fórmula, y por tanto, todos los obreros se han reintegrado al trabajo.

Por último dió cuenta del intento del robo al Ayuntamiento de Gallinar.

MITIN SOCIALISTA

Anoche se celebró un mitin de propaganda socialista en el cine Párrdinas.

H blaron en primer término Trifón Gómez, Angeles Vázquez y Lurjo Martínez, que atacaron violentamente a las derechas.

Por último, el señor Besteiro dijo que no era tan grande el triunfo de las derechas.

«El triunfo es del socialismo, que ha ido sólo a la lucha. Nuestros diputados harán una labor eficaz en el Parlamento, aunque no alcance a ser numerosos; pero si las derechas intentan un golpe de Estado, tendrán que medir sus fuerzas con los socialistas. A nuestros intereses conviene intervenir en la política; pero sin entregarse demasiado a ella.»

Fuieron aplaudidos.

A pesar del tono mesurado empleado por el señor Besteiro, al terminar se dieron estentóreos vivas a la revolución social.

Dijo también a los informadores, que al partir del próximo lunes quedarán clausuradas todas las rifas que funcionan en la feria instalada en la Plaza de Seneca.

Por último dijo, que ha llegado una sección de asalto de Valencia para garantizar la celebración de la segunda vuelta de las elecciones mañana en toda la provincia.

MANOS, ORGANOS, ARMONIUMS, PIANOLAS

Reparaciones afinaciones

AFINACION PERFECTA 5 PTS.

Mendez Núñez, 35-bajo.—Tel. 23.58

Sindicato de Riegos

De acuerdo con la orden gubernativa quedan aplazadas hasta los días 17 y 18 del presente mes las elecciones para Síndicos que debían de celebrarse los días 3 y 4.

Lo que se comunica a los interesados.

La Dirección.

Panorama de Jerusalén

Es hoy definitivamente cuando se abre al público, a las tres de la tarde, esta maravilla de la mecánica, en que 600 figuritas representan la vida de Cristo.

Una novedad en todo el mundo. Entrada, 50 céntimos. Niños hasta diez años, 25 céntimos.

En el parque de Atracciones de la plaza de Seneca.

Doctor José M. Ruiz Olmos Oculista

Médico ex alumno del Instituto Oftalmológico Nacional y de los Hospitales Quíntiz

Viuget y Hotel Dieu de Paris:

Consulta: 10 a y de 4 a 6

Sagasta, 3.



En todo tiempo, al salir a la calle,

visfando o en locales cerrados, donde la acumulación de gases ensorrece el aire, deje V. disolver en su boca de cámbro o sol TABLETAS GABA que desinfectarán sus órganos respiratorios, preservándole de mil gérmenes contagiosos. De venta en todas las farmacias; lleve siempre una caja.

PARA LA SALUD

Las enfermedades del estómago afectan y envejecen

El estómago del estómago hace de la comida, pero sabe que sus alimentos más ligeros le producen molestias durante la digestión. Pero no debe desesperarse rápidamente recuperará la salud y alegría perdidas, tomando después de las comidas el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

EN LA CASA DE LA CIUDAD

La sesión de ayer

Ayer tarde celebró sesión el Municipio, presidiendo el alcalde señor Cabello Terol...

Se dio cuenta de la sesión de don Soorrio a don Rafael...

En la orden del día fue una instancia del médico don Cabello Terol...

La distribución de fondos para el interior y el ensanche para el próximo mes de diciembre...

Las bases para el repartimiento especial a cargo del vecindario de Villafraquez...

Las reclamaciones sobre las siete exacciones: De don Juan Luna...

De don Carlos Vilaplana y don José Berenguer...

De don Manuel Martínez, don Enrique Castañón...

Hicieron algunas peticiones los señores Serra y Ramos...

Doctor Juan Albert Blasco ESPECIALISTA Rayos X. Tratamientos modernos...

Servicio de pasajeros para Argelia Francia, Marruecos y América

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO) Duración del viaje, diez horas...

«G. G. Laferrière» Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde...

«G. G. Laferrière» Salida de ALICANTE, todos los jueves a las diez de la noche...

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por magnífico vapor «Idi Ibrahim» Salidas 4 y 28 Octubre...

Toros y toreros

LA CAMPAÑA DE MARCIAL LALANDA

La temporada de 1933 ha sido para Marcial Lalanda bastante desdibujada...

Es indudable que Marcial ha sido una de las primeras figuras del toro en los modernos tiempos...

Toró 35 corridas, alcanzando un triunfo grandioso en Barcelona, en una de sus buenas tardes...

Volvió a repetir sus éxitos en Dax Nimes, y quedó en plan de torero el año próximo...

En las plazas y fechas donde actuó gran torero, fueron las siguientes:

- Marzo.-5, Málaga. Abril.-2, Barcelona; 9, Toledo; 18, Sevilla; 23, Murcia; 30, Lisboa...

El valiente novillero José de la Rosa, que como es sabido, alcanzó un buen éxito el día de su debut...

Toró las 18 corridas siguientes: Mayo.-7, Bilbao; 11, Madrid; 14, Barcelona; 21, Madrid; 28, Barcelona...

LA CAMPAÑA DE CAGANCHO Joaquín Rodríguez, el conocido «farraónico», despertó, al comenzar su campaña...

Toró las 18 corridas siguientes: Mayo.-7, Bilbao; 11, Madrid; 14, Barcelona; 21, Madrid; 28, Barcelona...

Junio.-4, Valladolid; 11, Madrid; 29, Alicante. Julio.-16, Pamplona; 23, San Sebastián...

Agosto.-6, Cádiz; 20, Almería. Septiembre.-3, San Sebastián; 6, Villamayor de Santiago; 10, Albacete; 12, Tomelloso; 24, Lorca...

Linea Piu los de Cádiz para ZENTA, CADIZ Y CASABLANCA los buques motores Sil Darro Ebro Salidas: todos los meses

PARA INFORMES L. y A. Lamañere Paseo de los Mártires 3, entrepuerto ALICANTE

Octubre.-8, Málaga. En Bilbao, en mayo, y en el festival del Club Taurino, cortó orejas por sus buenas actuaciones.

Un plato de cocina

Ensayemos, porque tal vez resultarán muy agradables, estos macarrones al jugo.

Se da unas vueltas en la sartén con buena manteca a un pizco de aceite y cuando se haya dorado éste se agrega un picadillo de cebolla, perejil, tocino y especias.

Se cuecen aparte los macarrones con agua hirviendo y sal. Puestos en la fuente, se espolvorean con queso de Parma rallado...

La guía de Alicante

MAÑERAS JULIO MOYA -Calle Maisonnave, núm. 33. FARMACIAS FRANCISCO CORTES.-Altamira, 12. Tel. 1.733.

CORSETERIA CASA MARCO.-Corsés alta novedad. San Vicente, 3, Tel. 2.423. GARAGES GARAGE PAIRIS.-Vicente Giménez, Alfonso el Sablo, 31, Teléfono 1.536.

MUSICA CASA DUART.-P. Ruperto Chacón, 2, Tel. 1.513. DROGUERIAS JUAN ANDRÉS PADILLAS.-Calle 1.º de Mayo, 23, junto a la farmacia del doctor Otero, Teléfono 1.421.

FERRETERIAS JUAN UBEDA.-López Torregros, 17, Tel. 1.213. ANTONIO CIA DIAZ.-Manera Mollá, 13, Tel. 1.252.

PELICULAS CINEMAT. NACIONAL ESPAÑA LA. S. A.-Sagrada, 66, Tel. 1.551. PAPERERIA MARIMON.-Altamira, 4, Teléfono 1.546.

VIDRIOS JOSE DEVI-SA GARCIA.-Baileñ, 14, Tel. 1.349. METALES JOSE LAFUENTE ASENSIO.-Torrijos, 72, Tel. 1.624.

CURTIDOS HIJO DE ANDRES HERRERO.-Mayor, 28, Tel. 2.117. BORDADOS CAMILO MONTAHUD GARCIA.-Navas, 58, Tel. 2.345.

ELECTRICIDAD ANTONIO MARIA GARCIA.-Sagrada, 10, Tel. 1.833. LIBRERIAS MANUEL REUS LAVALLE.-Joaquín Costa, 16, Tel. 2.453.

IDIOMAS INGLES, aprenderá en poco tiempo. Clase en Hotel Royal.-Teléfono

Invernantes

Se alquila amueblada una finca á dos kilómetros de la capital, con hermoso jardín, baño, luz, agua corriente y teléfono y un chalet, todo confort.

Denuncias y sucesos

Por maltratar a su esposa y a una hija, ha sido denunciado Juan Estarid Verdú, que vive en la calle de la Esperanza, 41.

Denuncia el vecino de Aguas de Buzón, Gil Iborra Llorca, de treinta y cuatro años, que cuando se dirigía a esta ciudad, tuvo que cumplir un encargo en el vecino pueblo de San Juan...

Marciano Martínez Matas, de veinticuatro años de edad, domiciliado en la Plaza de la República, número 7, garage, denuncia que de su oficina le han sustraído cuando tenía la chaqueta colgada en la percha, un reloj de bolsillo que guardaba en la misma y una pluma estilográfica.

Antonio Sánchez Rodríguez, de cuarenta y seis años de edad, que vive en la calle de Lucentum, número 1, ha sido atropellado por un automóvil en la calle de Pi y Margall, resultando con heridas de consideración, de la que fué asistido en la Casa de Socorro.

La Compañía de Riegos de Levante, denuncia que un sujeto llamado José Muñoz, se hace pasar por empleado de dicha Compañía y se presenta en casa de sus abonados, produciendo roturas y desperfectos, reclamando luego se le pague el arreglo.

Casa de Socorro

Antonio Hernández, erosió mano derecha. Rufino Augusto, herida contusa en pierna izquierda. Diego Vera, heridas contusas dedos índice y medio derecho.

José Aliaga, extensa herida contusa región parietal-occipital izquierda y contusión con erosión y hematoma región frontal derecha. Errosiones todo derecho y rodilla izquierda. GUARDIA PARA MAÑANA Médicos: Don Fernando Claramunt Don José Clovero. Practicante: Don Deogracias Seva Navarro.

Lea Vd. EL DIA

Curiosidades y chistes

La Duse, ya retirada a un pintoresco rincón de la campiña romana, lejos del ruido de los teatros, a los cuales ha decidido renunciar para siempre...

Ella representaba—hace de esto algunos años—en un gran teatro de Italia el papel de Margarita Gaudier de «La dama de las camelias». Era ésta una de las mejores obras de la gran artista Eleonora Duse.

Pues bien, cuando apareció en escena en el cuarto acto, dejó caer su abrigo sobre una sola y va a reunirse con sus amigos. Pero Armando Duval representando aquella noche por Octandini, un excelente artista padecía de una extrema miopía. Así es que engañado por el abrigo rojo de Margarita, se arrojó a los pies del canapé, creyendo que allí estaba la Duse y hijo toda una tirada de sentimentales palabras a la impasible cara de Margarita.

El público rió a mandíbula batiente; pero al contemplándose la Duse de lo que estaba pasando, destemplanándose ella también de risa, corrió hacia el canapé y ocupó el puesto de su abrigo.

Hubo un momento de interrupción pero se encanizó el diálogo y la obra siguió su curso, sin otro incidente.

Y luego dicen que en el teatro todo es convencional!

Hotel Imperial

Reformado. El máximo confort Teléfono en las habitaciones Pensión de 16 a 24 pesetas MADRID.-Montera, 22

A los enfermos

les recordamos que pueden comprar los célebres medicamentos alemanes del CURA HEUMANN en ALICANTE: en la Farmacia del Dr. Romero Altamira, núm. 5.

Los que aún no conocen estos afamados específicos deben pedirnos hoy mismo y gratis nuestro interesantísimo folleto ilustrado. Se trata de 44 medicamentos científicos, de máxima eficacia. Los sorprendentes resultados están universalmente reconocidos, poseyendo el Laboratorio Heumann unos 250.000 testimonios de curaciones. ¡Tenga la confianza que usted también se curará! Envíen este bono a la Farmacia Torres-Acero, Trafalgar, 14-Madrid (45)

BONO núm. 45. Nombre y apellidos. Domicilio. Población. Provincia.

Gacatillas

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto. Razón: Méndez Núñez, 18. 2.º, Alicante.

Se vende casa de planta baja sin estrenar en el Plá del Bon Repós, frente a la Pinada, con tranvía a la puerta, todo lujo y confort, precio 10.000 pesetas. Razón, Plaza de las Monjas, núm. 5, entrepuerto.

Pérdida de una libreta, con las tapas de cuero, conteniendo documentos de cobranza con cupones que llevan el nombre de Vicente Pérez, Novelda. Razón: José Cutillas, Alherola, 18.

VEGETAL CAMPA

El mejor purgante. Se vende en todas las farmacias. SE COMPRARIA un piano con buenas condiciones. Razón: Casa Huesca, Sagastá, número 16.

Chalet

Confortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal. Se alquila o se vende Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11 Prolongación del Paseo del Campoamor

Esteras - Alfombras

Carpetas de Coco Aznar, Virgen de Belén, 5

ALICANTE:

en la Farmacia del Dr. Romero Altamira, núm. 5.

Envíenme gratis su folleto.

Advertisement for 'LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON' featuring a portrait of a man and detailed text about natural medicine.

Large advertisement for 'LA MODA' clothing store, featuring text about gifts and a location in Alicante.

Después de la votación

Ya sea usted de las derechas, o pertenezca a las izquierdas, le conviene realizar sus compras en el comercio de tejidos

« EL LEON »

Por reforma de local, esta casa está efectuando una liquidación total de existencias precios de verdadera ocasión

BARATO, MUY BARATO, BARATISIMO, EN
“EL LEON”

Bailén, 20

ALICANTE

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.—Revistas y periódicos.—Trabajos comerciales
 Villayieja, 1—Telefono 1815. partado 156

La corporaciones y particulares que simpatizan con EL DIA—deben hacer sus encargos de impresos a nuestros talleres.

HOTE SAMPER

(FRENTE AL MAR)

más convenientemente situado.— Calefacción central, agua corriente

—Teléfono 1160—

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO

TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohíbe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo período sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que sepan leer y escribir. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Elda, y en las que se pudiesen instruir los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinar). En la de Elda dará principio el curso en septiembre. Información y gestiones en la Oficina, por el director de las mismas.

Saagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2383

Maquinas ALFA para coser y bordar

(Fabricación italiana)

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO
 MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos
 VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACETE

Agustín 27

Se necesitan Representantes con poderes de Máquinas en la provincia

ALICANTE

Méndez Núñez, 36

Visite Vd. las Oficinas

Gas Alicante

pidá presupuesto de instalación



¡Fumad cuánto queráis!



Renunciar a fumar es fácil y cómodo aconsejando a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigado un hábito de tan profundas raíces.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se profiere la gaita con el uso constante de TABLETAS GABA. Deje V. disolver algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De venta en cajas azules; lleve siempre una consigo.

PARA LA SALUD

Gaba

EL PALADAR

Academia de Corte y Confección Sistema Martí

abores

Dirigida por Doña Gloria Miralles Francés

Anuncia la apertura del curso desde el día 1.º de octubre, las alumnas que deseen asistir pueden pasar a matricularse en dicha Academia, Mayor, 5, 2.º, frente al Pa saje de Amérigo.

Enseñanza rápida y económica, acomodándose los precios a las horas de clase que cada alumna desee.

Horas de clase.—Mañana: de 10 a 1. Tarde: de 3 a 7 y de 7 a nueve.

Se dan clases a domicilio para las señoras que lo deseen.

Gran taller de alta Modistería a la última moda.

Se preparan patrones.

Corle Vd SU

TOS

con una laza le la CURA VEGETAL Nº 15 DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas

verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las alteraciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el tratamiento más seguro y sano contra los CATARROS, GRUPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni ensucia el estómago como las pastillas y jarabes. Está compuesta solamente de PLANTAS sanas e inofensivas.

Ptas. 8.30 la caja para un mes de tratamiento o 90 tazas, en Farmacias, Rúa. Universidad, 6, Barcelona y Peñeros, 9, Madrid.

Doña Emilia Manilla de Santisteban de Arrienza (León), sufrió los pulmones hacia 20 años y con 3 cajas de la Cura Nº 15 Abate Hamon se ha curado completamente.

DETENER LA TOS NO ES SUFICIENTE... ¡¡HAY QUE CURAR LA CAUSA!!

SOLO EL

JARABE FAMEL

MEDICACION COMPLETA AL LACTO-GREOSOTA SOLUBLE

CALMA LA TOS
 DESINFECTA-CICATRIZA-VITALIZA Y RECONSTITUYE
 LAS MUCOSAS Y LOS BRONQUIOS

ADOPTADO POR LOS MEDICOS Y HOSPITALES DEL MUNDO ENTERO

75 y 150 Ptas. 6.30 EN FARMACIAS

HE AQUÍ VERDADERO JARABE del Prof. Ernesto PAGLIANO (DE NAPLES)

LIQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS

EXCELENTE DEPURATIVO REFRESCANTE DE LA SANGRE

Cura las enfermedades del estómago, Catarrros del estómago, Bile, Intestinos, etc.

Excita el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo